

# గుట్టుగా గంజాయి దందా..!



**గోదావరిఖని -నవభూమి:** మంధని మండల కేంద్రంలో అక్టోబరు 21న బస్సు డిపో సమీపంలో ఓ యువకుడిని పట్టుకున్న పోలీసులు అతని నుంచి 91 గ్రాముల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. మంధని పట్టణానికి చెందిన పలువురు యువకులు గంజాయి మత్తుకు అలవాటు పడటంతో స్వయంగా మహారాష్ట్రకు వెళ్లి కొనుగోలు చేస్తున్నారు. తాము వినియోగించడంతో పాటు స్థానికంగా మరికొంతమందికి విక్రయిస్తున్నారు. అక్టోబరు 20న గోదావరిఖని గంగానగర్ సమీపంలో గంజాయి తాగుతున్న ఇద్దరు యువకులను పోలీసులు పట్టుకున్నారు. వారి నుంచి 80 గ్రాముల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. హైదరాబాద్ లో కొనుగోలు చేస్తున్న యువకులు వారు తాగడంతో పాటు ఇతరులకూ సరఫరా చేస్తున్నట్లు గుర్తించారు. పోలీసులు ఇద్దరిపై కేసు నమోదు చేసి రిమాండ్ చేశారు. గోదావరి వంతెన వద్ద ఆదే రోజు ముగ్గురు యువకులను రెండో పట్టణ పోలీసులు అదుపులోకి తీసుకుని 70 గ్రాముల గంజాయి స్వాధీనం చేసుకున్నారు. గంజాయి మత్తుకు అలవాటు పడుతున్న యువకులు వారు వినియోగించడంతో పాటు ఇతరులకు సరఫరా చేస్తున్నారు. దీనిని విక్రయించడం ద్వారా సులువుగా డబ్బు సంపాదించేందుకు అలవాటు పడుతున్నారు. గంజాయిని మహారాష్ట్ర, హైదరాబాద్, విశాఖపట్నంలోని ఏజెన్సీ ప్రాంతాలకు వెళ్లి తీసుకువస్తున్నారు. జిల్లాలో గంజాయికి బానిసలుగా

మారుతున్న యువత పెరిగిపోతున్నారు. మారుమూల ప్రాంతాలకు వెళ్లి ఎవరికంటా పడకుండా సిగరెట్లలో నింపుకుని తాగుతున్నారు. పొట్లాల రూపంలో సరఫరా జిల్లాలో గంజాయి రవాణా గుట్టుచప్పుడు కాకుండా సాగుతోంది. గొలుసుకట్టు విధానం ద్వారా సరఫరా అవుతోంది. జిల్లాలో ప్రధానంగా కోల్ బెట్టు ప్రాంతమైన గోదావరిఖని, మంధనితో పాటు పెద్దపల్లి జిల్లా కేంద్రంలో యువత ఎక్కువగా మత్తుకు బానిసలవుతున్నారు. వీరికి గంజాయి సరఫరా చేసేందుకు ఇతర ప్రాంతాలకు చెందిన అక్రమ రవాణాదారులు ఈ ప్రాంతాల్లో ఉన్న కొంత మంది యువతతో సంబంధాలు పెట్టుకుని సరఫరా చేస్తున్నారు. పెద్ద మొత్తంలో సరఫరా చేస్తే పోలీసులకు పట్టబడే అవకాశం ఉందని భావించి చిన్న చిన్న పొట్లాల రూపంలో సరఫరా చేస్తున్నారు. పూర్తిగా అరికట్టేందుకు చర్యలు రమేష్, ఏసీపీ, గోదావరిఖని గంజాయి రవాణాతో పాటు దానిని తాగుతున్న యువతను గుర్తించి కొన్నెలింగ్ ఇస్తున్నాం. మార్పు రాకపోతే కేసులు నమోదు చేసి జైలుకు పంపిస్తాం. గంజాయి మత్తుకు అలవాటు పడినవారిలో కొందరు దానిని రవాణా చేస్తున్నట్లు మాకు సమాచారం ఉంది. వారిపై నిఘా పెట్టాం. పిల్లల ప్రవర్తనపై తల్లిదండ్రులు దృష్టిసారించాలి. వారికి జాగ్రత్తలు చెప్పాలి. పోలీసుల పరంగా ప్రత్యేక నిఘా ఏర్పాటు చేశాం. ఈ ప్రాంతంలో గంజాయి వినియోగాన్ని పూర్తిస్థాయిలో నివారించేందుకు చర్యలు తీసుకుంటాం.

# పకడ్బందీగా తొలిరోజు ఇంటింటి జాబితా సర్వే



# నవభూమి

## కలీంగనగర్

**అనుబంధం**

03 నవంబర్, 2024 ఆదివారం పేజీలు: 2

[www.epaper.navabhoomi.in](http://www.epaper.navabhoomi.in)

# అంబరాన్నంటిన దీపావళి సంబరాలు

**కలీంగనగర్ -నవభూమి:** జిల్లా వ్యాప్తంగా గురువారం దీపావళి వేడుకలు అంబరాన్నంటాయి. గురువారం మధ్యాహ్నం తర్వాత అమావాస్య రావడంతో సాయంత్రం నుంచి అర్ధరాత్రి వరకు దీపావళి పూజలు జరుపుకున్నారు. శుక్రవారం స్వాతీ నక్షత్రంతో కూడిన అమావాస్య ఉదయ వ్యాప్తికి ఉండటంతో దీపావళి పూజలతో పాటు కేదారీశ్వర, సత్యనారాయణస్వామి ప్రతాలను ఆచరించారు. బాణాసంచా వెలుగులు, ప్రతాలు, లక్ష్మీ పూజలతో సందడి నెలకొంది. దీపావళి అందరి జీవితాల్లో వెలుగులు నింపాలని మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు అన్నారు. నగర సర్వతోముఖాభివృద్ధిలో అందరూ భాగస్వాములు కావాలని అన్నారు. భగత్ నగర్ లో తన నివాసంలో మేయర్ యాదగిరి సునీల్ రావు కుటుంబ సభ్యులు, డివిజన్, నగర వాసులతో వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. వంశపారంపర్య ఆచార సంప్రదాయాలను కాపాడుతూ భావి తరాలకు అందించడంలో భాగంగా దశాబ్ది కాలంగా ఉత్సవాలు శ్మశానంలో జరుపుకోవడం ఓ గొప్ప అనుభూతిగా భావిస్తున్నామని సుదా చైర్మన్ కోమటిరెడ్డి నరేందర్ రెడ్డి అన్నారు. రాబోయే దీపావళికి నిధులు కేటాయించి చెత్తా చెదారం తీసివేయించి అన్ని వసతులు కల్పిస్తామని తెలిపారు. నగరంలోని 55వ డివిజన్ లో కార్పొరేటర్ పెద్దపల్లి జితేందర్ ఆధ్వర్యంలో సంబరాలు చేసుకున్నారు. పలు డివిజన్ లలో ఆయా డివిజన్

నాయకులు, కార్పొరేటర్లు వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు. సమాధు దగ్గర సంబరాలు నగరంలోని బీట్ మార్కెట్ ఇరుపక్కలు, సవరన్ స్ట్రీట్, ఆదర్శనగర్ ప్రాంతాల్లో గల సమాధుల్లో ప్రజలు గతించిన పెద్దలకు పూజలు నిర్వహించి బాణాసంచా కాల్చి సంబరాలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా బీట్ మార్కెట్ హిందూ శ్మశాన వాటికలో జరిగిన కార్యక్రమంలో కార్పొరేటర్ మెండ్రి శ్రీలతా చంద్రశేఖర్ పాల్గొన్నారు. భారతమాత సేవలో తరిద్దాం... కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ భారతమాత సేవకు పునరీతికం అయి తరించాలని కేంద్ర మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ పిలుపునిచ్చారు. దీపావళి వేడుకల్లో భాగంగా చైతన్యపురి మహాశక్తి దేవాలయంలో అమ్మవార్లకు చేసిన ప్రత్యేక అలంకార పూజల్లో పాల్గొన్నారు. అనంతరం దీపాలు వెలిగించి తన వ్యక్తిగత భద్రతా నిబ్బందితో కలసి టాపాసులు కల్పారు. స్వీట్లు తినిపించారు. ఆయన మాట్లాడుతూ స్వార్థం, కల్మషం, అహంకారం వీడి మంచి ఉత్తమ సమాజం కోసం ప్రయత్నం చేద్దామని పిలుపునిచ్చారు. మంత్రి పొన్నం నివాసంలో.. మంత్రి పొన్నం ప్రభాకర్ నివాసంలో జరిగిన వేడుకల్లో మంత్రితో పాటు కుటుంబ సభ్యులు, పలువురు కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పాల్గొన్నారు. మంత్రి జిల్లా ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శుక్రవారం జరిగిన కేదారీశ్వర నోముల్లో మంత్రి, ఆయన సోదర సోదరీమణులు, కుటుంబ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.



ప్రధాన సమస్యల పరిష్కార బాట



**గోదావరిఖని -నవభూమి:** తెలంగాణ పట్టణ ఆర్థిక మౌలిక వసతుల అభివృద్ధి సంస్థ(టి.యు.ఎఫ్.ఐ.డి.సి.) విడుదల చేసిన రూ. 20 కోట్లతో రామగుండం నగరపాలక ప్రాంతంలోని ప్రధాన సమస్యలు పరిష్కారానికి నోచుకుంటున్నాయి.రామగుండం ఎమ్మెల్యే మక్కాన్ సింగ్ ప్రత్యేక శ్రద్ధ వహించి టి.యు.ఎఫ్.ఐ.డి.సి. నిధుల విడుదల కోసం తీవ్రంగా కృషి చేశారు. దీంతో గత కొన్నేళ్లుగా ఈ ప్రాంతంలో నెలకొన్న ప్రధాన సమస్యలు పరిష్కారానికి నోచుకోవచ్చున్నాయి. గతంలో కేటాయించిన నిధులు సరిపోకపోవడంతో అర్ధాంతరంగా అగిపోయిన రహదారులు, మురుగు కాలువల నిర్మాణంతో పాటు పలు అభివృద్ధి పనులు పూర్తి చేసేందుకు అధికారులు చర్యలు తీసుకోవడంతో తమ ఇబ్బందులు తీరతాయని స్థానికులు భావిస్తున్నారు.సమస్యల పరిశీలన...నగరంలో పెండింగ్లో ఉన్న అర్ధాంతరంగా అగిన అభివృద్ధి పనులను పరిశీలిస్తున్న నగరపాలక ఇంజనీరింగ్ అధికారులు ఆయా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రాధాన్యం ఇస్తున్నారు. గోదావరిఖనిలోని అగ్రమాపక కేంద్రం సమీపంలో శివాలయం వైపునుంచి, ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి వైపు నుంచి రోడ్డు నిర్మాణం పూర్తికాగా నిధులు సరిపోలేదంటూ మధ్యలో కొంత మేరకు రోడ్డు నిర్మాణం వదిలేసి సంవత్సరాలు గడచినా పాలకవర్గం, అధికారులు పట్టించుకోలేదు. దీనిపై పలుమార్లు 'ఈనాడు'లో కథనాలు ప్రచురితమయ్యాయి. తాజాగా నగరపాలక ఈఈ రామన్ దృష్టికి సమస్య వెళ్లడంతో సోమవారం నుంచి రోడ్డు నిర్మాణం పనులు చేపట్టారు. ఇదే తరహాలో గోదావరిఖని మార్కెట్ దుకాణాల ప్రధాన రహదారి నుంచి ఓ ప్రైవేటు పాఠశాల మీదుగా చంద్రబాబునాయుడు కాలనీ వైపునకు వెళ్లే ప్రధాన రహదారిలో భూగర్భ మురుగు కాలువ నిర్మించారు. రోడ్డు నిర్మాణం కోసం దొడ్డు కంకర వేశాక నిధులు సరిపోలేదని వదిలేశారు. తాజాగా టి.యు.ఎఫ్.ఐ.డి.సి. నిధులతో ఈ రోడ్డు నిర్మాణం పనులు చేపడుతున్నారు. ఇదే తరహాలో మార్కెట్ దుకాణాలనీ మురుగు కాలువ నిర్మాణం నిలిచిపోగా రోడ్డు నిర్మాణానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. చినుకు పడిందంటే అడుగుపెట్టేందుకు వీలులేకుండా బురదమయమయ్యే దుర్గానగర్ ప్రాంతంలోని ప్రధాన, అంతర్గత రోడ్డు నిర్మాణం పనులను పూర్తి చేశారు.త్వరితగతిన పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు రామన్, రామగుండం నగరపాలక ఈఈ గత కొంతకాలంగా పెండింగ్లో ఉన్న అభివృద్ధి పనులను త్వరితగతిన పూర్తి చేసేందుకు చర్యలు తీసుకుంటున్నారు. నిలిచిపోయిన అభివృద్ధి పనులతో పాటు అత్యవసరమైన అభివృద్ధి పనులపై ప్రధానంగా దృష్టి సారిస్తున్నాం. నగరంలోని అన్ని డివిజన్లలో ఇలాంటి సమస్యలను పరిశీలించి పరిష్కారానికి చర్యలు తీసుకుంటున్నాం. ఎమ్మెల్యే, మేయర్, పాలకవర్గం, ఉన్నతాధికారుల సూచనలు, సమన్వయంతో రామగుండంలో అభివృద్ధి పనులను వేగవంతం చేస్తున్నాం.

వీడిసీల అండగా.. దందాల జోరు

**కోరుట్ల, -నవభూమి:** పల్లెల్లో అక్రమ దందాలు జోరుగా సాగుతున్నాయి. గ్రామాభివృద్ధి కమిటీల(వీడిసీ)ను ఏర్పాటు చేసుకొని ఇసుక, మద్యం, మట్టి, రాళ్లు వంటి అక్రమ కార్యకలాపాలకు వేలం పేరుతో అనధికార అనుమతులు జారీ చేస్తూ భారీగా వసూళ్లకు పాల్పడుతున్నారు.ఇంత జరుగుతున్నా సంబంధితశాఖల అధికారులు తమకేమీ పట్టనట్లుగా నిర్లక్ష్యంగా వ్యవహరించడం అనుమానాలకు తావిస్తోంది. అక్రమ దందాలతో గ్రామాల్లో గొడవలు చోటుచేసుకుంటున్నా పట్టించుకునే వారే కరవయ్యారు.కోరుట్ల, మెట్పల్లి డివిజన్ల పరిధిలోని గ్రామాల్లో అనధికార కమిటీలు ఇష్టారాజ్యంగా వ్యవహరిస్తున్నాయి. అభివృద్ధి పేరుతో నిబంధనలను తుంగలో తొక్కుతూ అక్రమ దందాలకు దన్నుగా నిలుస్తున్నాయి. ముఖ్యంగా వాగులు, కాలువల వెంట ఉన్న గ్రామాలు, గోదావరి శివారు గ్రామాల్లో వేలం నిర్వహిస్తూ ఇసుక అక్రమ రవాణాను ప్రోత్సహిస్తున్నాయి. ఇటీవల వరద కాలువలో ఇసుక నిల్వలు పేరుకుపోవడంతో వేలం నిర్వహిస్తున్నారు. ఒకవైపు జిల్లా కలెక్టర్ ఇసుక అక్రమ రవాణాపై ఆగ్రహంతో ఉన్నప్పటికీ గ్రామాల్లో మాత్రం వేలం పాటలు అగడం లేదు. గతంలో కొన్ని రోజులు పోలీసులు ఇసుక అక్రమ రవాణా చేస్తున్న వాహనాలను పట్టుకున్నప్పటికీ ఇటీవల రాజకీయ ఒత్తిడితో మిస్సుకుండిపోతున్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. దీంతో వాగులు, వంకల నుంచి యథేచ్ఛగా ఇసుక అక్రమ రవాణా జరుగుతోంది. వరద కాలువ వెంబడి ఉన్న గ్రామాల్లో కాలువ ఒడ్డున పోసిన మట్టి నుంచి రాళ్ల తరలింపునకు వేలం వేయడం గమనార్హం.

జిల్లా అంతటా విస్తరణ!

**సిరిసిల్ల -నవభూమి:** వేములవాడ ఆలయ అభివృద్ధికి ఏర్పాటు చేసిన వేములవాడ టెంపుల్ ఏరియా డెవలప్ మెంట్ అథారిటీ (వీటీఎడిఏ) పరిధి జిల్లా అంతటికీ విస్తరించింది.2016 ఫిబ్రవరిలో ఏర్పాటైన వీటీఎడిఏ కార్యాలయం 2023 ఆగస్టు వరకు హైదరాబాద్ లోనే ఉంది. ఏడేళ్లలో రూ.450 కోట్లతో ప్రణాళికలు రూపొందించినా ఆశించిన స్థాయిలో ఆలయ అభివృద్ధి జరగలేదు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో రూ.77 కోట్లు ఖర్చయ్యాయి. వీటిలో రూ.9.26 కోట్లు అందులో పని చేసే పొరుగుసేవల ఉద్యోగుల జీతభత్యాలు, కార్యాలయం అద్దెకు చెల్లించారు. మిగతావి గుడిచెరువు విస్తరణకు అవసరమైన భూసేకరణకు పరిహారం చెల్లించారు. ప్రస్తుతం దీని పరిధిని సిరిసిల్ల, వేములవాడ రెండు పురపాలకసంస్థలపాటు 152 రెవెన్యూ గ్రామాలతో జిల్లా అంతటా విస్తరించారు. దీంతో కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ నిధులను అధికంగా రాబట్టుకోవడంతోపాటు ఇళ్ల నిర్మాణం వంటి సంక్షేమ పథకాల్లో భాగంగా ప్రజలకు లబ్ధి చేకూరే అవకాశం ఉంటుంది.ప్రయోజనాలు ఇలా వీటీఎడిఏ ప్రత్యేక స్వయం ప్రతిపత్తి సంస్థగా మారింది. దీనికి నేరుగా కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల నిధులు మంజూరవుతాయి.చైర్మన్, వైస్ చైర్మన్ తీర్మానంతో ఆయా గ్రామాల అభివృద్ధి పనులకు నిధులు కేటాయించే అవకాశం ఉంటుంది. గ్రామాలు, పట్టణాల్లో రహదారులు, కేంద్రీయ విద్యుత్ దీపాలు, పార్కులు, అంతర్గత రహదారులు, మురుగు కాలువల నిర్మాణాలకు నేరుగా నిధులు వెచ్చించవచ్చు.లేఅవుట్ల అభివృద్ధితోపాటు పంచాయతీల్లో భవన నిర్మాణాలకు ప్రస్తుతం జీ2 వరకు మాత్రమే అనుమతి ఉంది. పరిధి విస్తరణతో జీ2 వరకు వీటీఎడిఏ అనుమతులు ఇవ్వనున్నది.పురపాలకలు,గ్రామాల పాలక



వర్గాలకు అనుసంధానంగా పని చేస్తుంది. చేపడుతున్న పనులు దేశంలోనే అతిపెద్ద శైవశ్రీత్రం వేములవాడ రాజన్నను దర్శించుకునేందుకు ఏటా కోటికీపైగా భక్తులు వస్తుంటారు. వీటీఎడిఏ ఏర్పడినప్పటి నుంచి ఇప్పటికీ రూ.90 కోట్ల మేరకు పనులు పూర్తయ్యాయి.ప్రస్తుతం రూ.12 కోట్లతో గుడిచెరువు పార్కు అభివృద్ధి పనులు జరుగుతున్నాయి. ఎంపీడివో కార్యాలయం ఆవరణలో రూ.2 కోట్లతో నిర్మించిన పార్కు పనులు పూర్తయ్యాయి. పార్కింగ్ ప్రాంతంలో శివార్చన వేదిక పనులు చివరి దశలో ఉన్నాయి.రూ. 10 కోట్లతో బద్దిపోవచ్చు ఆలయ అభివృద్ధి, విస్తరణ పనులు ఇటీవలే ప్రారంభమయ్యాయి. రహదారులు, భవనాలశాఖ పరిధిలో అసంపూర్ణంగా ఉన్న పనులు జరగాల్సి ఉంది. దీనిలో ప్రధానంగా కోరుట్ల ప్రధాన రహదారి నుంచి పోలీస్ స్టేషన్ వరకు అంతర్గత రహదారుల నిర్మాణం ప్రారంభం కావాల్సి ఉంది.జగిత్యాల బాహ్యవలయ రహదారి పక్కన బస్ స్టేషన్ నిర్మాణానికి గతంలో 20 ఎకరాల

సేకరణకు ఉత్తర్వులు జారీ చేశారు. ఈ భూసేకరణకు సంబంధించి నిర్వాసితులకు పరిహారం పంపిణీ చేయాల్సి ఉంది.తిప్పాపూర్ బస్టాండ్ కూడలి నుంచి ఆలయం ముందు వరకు రహదారి విస్తరణకు గతంలో రూ.35 కోట్లతో ప్రతిపాదనలు చేశారు. కాగా అసంపూర్ణి వంతెన నిర్మాణం, పరిహారం కోసం దీనిని రూ.50 కోట్లకు పెంచేందుకు నిర్ణయించారు. ఇక్కడ భూసేకరణ కొలిక్కిరావాల్సి ఉంది.సిబ్బంది నియామకం? పరిపాలన సౌలభ్యం కోసం వీటీఎడిఏను 2023 ఆగస్టులో వేములవాడకు మార్చారు. ప్రస్తుతం రాజరాజేశ్వరి అమ్మవారి అతిథి గృహం మొదటి అంతస్తులో కార్యాలయం ఏర్పాటు చేశారు. దీనిలో కార్యదర్శి, ముఖ్య ప్రణాళిక అధికారి, ఎస్టేట్ అధికారితోపాటు వివిధ విభాగాల్లో 14 మంది కార్యాలయ సిబ్బంది ఉండాలి. కార్యాలయం వేములవాడకు మార్చిన తరువాత కార్యదర్శి మినహా ఎవరూ లేరు. పరిధి విస్తరణతో హెచ్ఎంఓవీ (హైదరాబాద్ మహానగర అభివృద్ధి సంస్థ) తరహాలో ఇక్కడ కూడా శాఖల వారీగా

నవంబర్ 4న ప్రారంభం, సోమవారం నుంచి శనివారం వరకు

జీ తెలుగులో!

**కరీంనగర్ 02 నవంబర్ (నవభూమి):** ఆసక్తికరమైన మలుపులు, ఆకట్టుకునే కథలతో సాగే సీరియల్స్ అందిస్తున్నజీ తెలుగు మరో సరికొత్త సీరియల్ను తన అభిమానవీక్షకులకు అందించేందుకు సిద్ధమైంది. కుటుంబ సభ్యుల మధ్య అనుబంధం,అనురాగాల నేపథ్యంలో సాగే ఆసక్తికరమైన కథ,కథనంతో రూపొందుతున్న సరికొత్త సీరియల్ 'ఉమ్మడి కుటుంబం'. ఈ సీరియల్లో ఉమ్మడి కుటుంబం విశిష్టత, ప్రాధాన్యం, కుటుంబ సభ్యుల మధ్యనున్న అనుబంధం,ప్రేమ, బాధ్యతలు, అనురాగాలను కొత్తకోణంలో చూపించనున్నారు.ఆకట్టుకునే కథతో రానున్న 'ఉమ్మడి కుటుంబం' నవంబర్ 4న ప్రారంభం,సోమవారం నుంచి శనివారం వరకు ప్రతిరోజుమధ్యాహ్నం 12 గంటలకు, మీ జీ తెలుగులో! ఉమ్మడి కుటుంబం అనే విలక్షణమైన కుటుంబ నేపథ్యంలో సాగేసరికొత్త సీరియల్లో వచ్చేస్తోంది జీ తెలుగు. కుటుంబమే మొదటి ప్రాధాన్యతగాజీవిస్తున్న ఆనంద ఖైరవి(రూప) తన కొడుకు కోసం తగిన పథవుని వెతుకుతుంది. సౌమ్యత, గౌరవం కలబోసినట్లున్నశరణ్య(సాక్షి)ను



తన కొడుక్కి తగిన భాగస్వామిగా నమ్ముతుంది ఆనంద. శరణ్య సోదరి అనన్య(సుస్మిత) అందుకు పూర్తి భిన్నంగా ఆలోచిస్తూ స్వేచ్ఛయుత జీవనాన్ని ఇష్టపడుతుంది. ఆనందకుటుంబంలోకి అనన్య ఎలా ప్రవేశిస్తుంది? శరణ్య జీవితంలో ప్రతినియతికి ఎవరు? అనే విషయాలు తెలుసుకోవాలంటే ఉమ్మడికుటుంబం సీరియల్ తప్పకుండా చూడాల్సిందే! రూప (ఆనంద),

యశ్వంత్ (దర్శన్), సాక్షి (శరణ్య) ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్నఈ సీరియల్లో కరమ్ (రోహిత్), సుస్మిత (అనన్య) కీలక పాత్రల్లో కనిపించనున్నారు. అన్నదమ్ములు, తోడికోడళ్ల అనుబంధం, అసూయ, ప్రతికారం ముఖ్యాంశాలుగా ఆసక్తికరంగా సాగే ఉమ్మడి కుటుంబం సీరియల్ సోమవారం నుంచి శనివారం వరకు ప్రతిరోజుమధ్యాహ్నం 12 గంటలకు ప్రసారమవుతుంది.. మీ జీ తెలుగులో మాత్రమే!జీ తెలుగు అందిస్తున్న కొత్త సీరియల్ 'ఉమ్మడి కుటుంబం' ప్రారంభంతో ప్రస్తుతం ఉన్న ఇతర సీరియళ్ల ప్రసార సమయాల్లో స్వల్ప మార్పులుఉంటాయి. మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు ప్రసారమవుతున్న సీతా రామ ఇక నుంచి మధ్యాహ్నం 3.30 గంటలకు ప్రసారమవుతుంది. చాలాకాలంగాజీ తెలుగు ప్రేక్షకులను అలరిస్తున్న సూర్యకాంతం సీరియల్ ముగియనుంది.ప్రేక్షకులు ప్రసార సమయాల్లో మార్పుని గమనించి కొత్త సీరియల్ ఉమ్మడి కుటుంబంతోపాటుమీ అభిమాన సీరియల్స్ మిస్సాకుండా చూసేయండి!